## Pelayanan Statistik Terpadu BPS Kabupaten Minahasa Selatan

Teep, Kec. Amurang Barat, Kabupaten Minahasa Selatan, Sulawesi Utara 95955 043022798

type unknown
minselkab.bps.go.id

Badan Pusat Statistik / Sekretariat Utama / Pelayanan Statistik Terpadu BPS Provinsi Sulawesi Utara / Pelayanan Statistik Terpadu BPS Kabupaten Minahasa

# Penjualan Publikasi

No. SK:

### Persyaratan

- 1. Pengguna layanan datang langsung ke ruang konsultasi statistik
- 2. Pengguna layanan memiliki kartu identitas yang masih berlaku
- 3. Pengguna layanan mengajukan permintaan layanan penjualan hardcopy publikasi yang langsung dilayani
- 4. Pengguna layanan menyetujui syarat pembelian hardcopy publikasi (format, biaya, dan media)

### Sistem, Mekanisme dan Prosedur

- 1. Pengguna layanan mengambil daftar antrian
- 2. Pengguna layanan mengisi Buku Tamu dengan identitas yang masih berlaku
- 3. Pengguna layanan menunggu waktu pelayanan penjualan publikasi
- 4. Pengguna layanan memberi informasi kepada petugas daftar hardcopy publikasi yang diperlukan
- 5. 5. Petugas menyiapkan hardcopy publikasi
- 6. Pengguna layanan membayar secara tunai atau debit ke bendahara
- 7. Bendahara membuat dan menyerahkan kuitansi kepada pengguna layanan
- 8. Petugas layanan menyerahkan hardcopy publikasi kepada pengguna layanan
- 9. Pengguna layanan melakukan pengecekan terhadap kuitansi dan hardcopy publikasi yang telah diterima
- 10. Petugas memperbaiki hardcopy publikasi jika terdapat kesalahan dalam proses penyiapan dan menyerahkan kembali kepada pengguna layanan

# Waktu Penyelesaian

0

Pengguna layanan akan dilayani 10 menit sejak tamu pada antrian sebelumnya selesai

# Biaya / Tarif

## Pelayanan Statistik Terpadu BPS Kabupaten Minahasa Selatan



Badan Pusat Statistik / Sekretariat Utama / Pelayanan Statistik Terpadu BPS

Provinsi Sulawesi Utara / Pelayanan Statistik Terpadu BPS Kabupaten Minahasa
Tidak dipungut biayaatan

Berbayar sesuai PP No.7 Tahun 2015 Tentang PNBP BPS

# **Produk Pelayanan**

1. Publikasi Hardcopy

# Pengaduan Layanan

https://webapps.bps.go.id/pengaduan/wbs/beranda